



Компания Ford обнародовала первые данные, касающиеся нового мотора для внедорожника Explorer. Модификация с приставкой Sport получит бензиновый двигатель семейства EcoBoost. Мощность турбированного агрегата равняется 365 л.с. В городе двигатель расходует примерно 14,7 литров бензина на 100 километров пути, на трассе средний расход не превышает 10,7 литров.

Ранее сообщалось, что автомобиль, который разработчики характеризуют как «бескомпромиссный», отличается от стандартного Explorer затемненной решеткой радиатора, черной отделкой и оригинальными 20-дюймовыми легкосплавными дисками. Модификация оснащена двухзонным климат-контролем, информационно-развлекательной системой MyFord Touch и аудиосистемой от Sony.

Напомним, в конце июля совместное предприятие Ford Sollers объявило о том, что еще четыре модели американской марки будут сходить с конвейера завода, расположенного в особой экономической зоне «Алабуга». В частности, речь шла о Kuga, S-MAX, Galaxy и Explorer.